

KSČM: Fašizace české společnosti pokračuje

(Praha, 11. 4. 2025) Pravicová vláda Petra Fialy a její poslanci pokračují v zoufalé snaze zůstat u moci za každou cenu a snaží se umlčet své odpůrce i omezováním ústavních práv a svobod. Od jejich nástupu k moci jsme se dočkali cenzury, zakazování webových stránek, hanění a pronásledování politických odpůrců a jejich kriminalizace, propouštění lidí ze zaměstnání z politických důvodů.

Omezování svobody slova je doprovázeno snahou o větší kontrolu společnosti, například sledováním její činnosti na internetu, posilováním pravomocí silových složek státu, především vojenské policie, ale také uzavřením Dohody mezi Českou republikou a Spojenými státy americkými o spolupráci v oblasti obrany (DCA).

V souvislosti s úspěchem volebního projektu STAČILO! ve volbách do Evropského parlamentu a krajských zastupitelstev, jehož hybnou silou je Komunistická strana Čech a Moravy, se jim opětovně, po krátké přestávce, stává pomyslným trnem v oku i KSČM. Již od minulého roku mainstreamová média dehonestují e-shop společnosti Futura, kde je KSČM majoritním akcionářem, za předměty s komunistickou tematikou, opětovně sílí snahy po kriminalizaci a zákazu KSČM od různých pochybných iniciativ, institucí a neziskových organizací financovaných i ze zahraničí.

V minulých dnech pak navrhl poslanec Marek Benda (ODS) spolu se svými koaličními kolegy zavést do trestního zákona výslovně i trestnost všech forem podpory a propagace jak nacistického, tak komunistického hnutí. Trest, který za takovou činnost budou moci soudy uložit, je od jednoho roku do pěti let odnětí svobody.

KSČM takovýto návrh zákona důrazně odmítá a považuje ho za účelový, diskriminující. Předkladatelé se chtějí spolu s potápějící se koalicí SPOLU zavděčit zbytkům svých voličů něčím, na co už přes 30 let slyší – antikomunismem. Respektive opětovnou snahou dostat KSČM mimo zákon a ideálně zavřít kohokoliv, kdo kritizuje dnešní systém.

Tuto iniciativu tak KSČM vnímá jako pokus o zbavení se politické konkurence, která ohrožuje Fialovu vládu a zbytky jeho věrných. Ve světle událostí v Rumunsku, Francii i jinde jsou tyto snahy velice nebezpečné. A to tím více, čím více zapadají do celoevropského trendu přepisování historie a dávání rovnítka mezi nacismem a komunismem.

Pravdu nelze umlčet ani zakázat. KSČM nikdo nikdy neumlčí. Řekněme vládní asociální a antikomunistické politice STAČILO!

VV ÚV KSČM